

我们始终坚持一种责任和底线

5月9日,企业家日报《物流周刊》如期与广大读者见面,周刊以“关注物流人,分享物流圈”为办刊特色,引起了整个物流行业的一致好评。但是,读者的关心和期待……也为我们的新闻工作者提出了更高的要求。

在信息化高度发达的今天,面对信息和新闻,不少读者包括很多企业负责人,都站在了选择和识别的十字路口。随着互联网的不断深入和发展,由平台演变的自媒体也在不断兴起,信息充当了“新闻”,新闻被演变成了“信息”,“QQ群”、“微信群聊”、“微信朋友圈”、“微信公众平台”、“微博”等等,成了传播的一种渠道和工具。但是,对于新闻来说与信息是存在很大的区别。新闻,以事实为依据,注重实效性,新闻传播是有严格的纪律、要求和规范的,不是想发就能发的;而信息,对于发布者来说,带有很大的随意性,但是,一些威胁到国家安全、公民人身权利、隐私等会触犯法律和承担责任的。尤其是发布一些虚假信息,造成巨大后果,更是如此。

在物流行业,作为新闻从业者,我们始终坚持着新闻的责任和底线,以事实为依据,以法律为准绳,客观、公正、公平,实事求是地进行报道,为读者提供有价值的参考,为行业提供发展和帮助。

企业家日报《物流周刊》将实事求是关注物流业,反映行业现象,权威报道动态资讯,切实为行业发展架起一座供需桥梁,促进中国现代物流业健康、持续、科学、有序发展。

交通部“铺路”长江经济带发展 重点推进港口资源整合

从交通运输部了解到,交通运输部部长、部省联席会议召集人杨传堂近日主持召开推动长江经济带交通发展部省联席会议第一次会议。他强调,要把全流域打造成黄金水道,高水平高起点建设综合立体交通走廊。

会议还发布了《推动长江经济带交通发展2016年工作要点》。工作要点涵盖“生态优先、绿色发展”引领综合立体交通走廊建设,继续加强长江干线航道建设,加快推进支流航道建设,推进港口建设与转型升级,全面推进船型标准化,进一步完善综合交通网络建设,促进多式联运和综合运输服务发展,强化航运安全监管,积极推进长江航运行政管理体制改革,完善推动长江经济带交通科学发展的工作机制等诸多方面。其中,在长江干线航道建设方面,交通部要求,落实《关于进一步加强长江航道治理工作的指导意见》,加快推进长江南京以下12.5米深水航道二期、宜昌门溪一期、燕子窝水道等项目建设。

值得关注的是,工作要点提出,总结江苏南京以下区域港口一体化改革试点经验,推进港口资源整合。

对此,江苏社科院沿海沿桥发展研究中心副主任古龙高表示,我国沿海港口整合力度特别大,中央对长江开发的要求是以保护为主,但是,沿江港口的特点是散、小、密度大,港口后面多是钢铁、石化等临港产业,造成长江生态污染严重。“长江还是很多地区的饮用水源,要把生态放在第一位,整顿长江的港口非常重要。” (中交协)

仁沐新高速获批 南北大通道 串起四川三大经济区

近日,从国家发展改革委官方网站获悉,仁(寿)沐(川)新(市)高速公路项目可行性研究报告日前获得正式批复,项目全长200公里,从北至南贯穿成都、川南和攀西三大经济区,为全省构建了一条南北大通道。据悉,这也是在四川省首次采用主支设计的高速公路。从地图上看,仁沐新高速与北面的成自泸赤高速一起,构成了一条几乎垂直的南北大通道,并一直向南延伸至昆明,将西南两座重要的省会城市成都和昆明相连,成为南向出川大通道中最近的一条。

项目在全省首次采用主支设计,其中主线起自仁寿县满井镇,接已建的遂资眉,成自泸赤高速,向南经井研、犍为、沐川,止于屏山县新市镇,其中跨越乐宜、乐自高速,并与拟建的成都至丽江国家高速公路新市至攀枝花段连接,全长约157公里。

项目将在仁寿、钟祥、慈航、井研、石牛、三江、罗城、玉屏、孝姑、犍为、九井、沐川、沐川南、中都、新市15处设置互通立交,建设11条互通连接线。(成商)

交通运输部安委办发布安全预警

近日,交通运输部安委办专门针对公路水运工程建设发出安全预警,要求各地各相关部门及单位切实采取有力措施,加强安全生产风险防控,严防生产安全事故发生。

部安委办指出,近期工程建设领域生产安全事故呈多发态势。如,四川省连续发生6起公路工程建设生产安全事故,共造成6人死亡;4月8日,陕西省志丹县志丹至南梁二级公路改建工程施工中发生1起河槽崖体

垮塌事故,造成5人死亡;4月13日,广东省东莞市麻涌镇中交第四航务工程局第一工程公司东江口预制场因强对流天气伴有雷雨大风导致一龙门架倒塌,压垮工棚,造成18人死亡、33人受伤,虽然该预制场不是为公路建设工程施工服务,但事故发生足以引起行业警示。

此外,公路水运工程建设项目陆续进入全面复工阶段,部分项目企业管理和作业人员

岗位更换。据气象部门预测,受厄尔尼诺现象影响,今年暴雨等强对流极端灾害有高发趋势,进一步增加了工程施工的安全风险。

部安委办要求,各地应进一步加强施工安全监管,对即将开工和已复工的公路水运工程建设项目的安全生产条件开展全面检查,督促工程项目参建单位切实履行安全管理职责,加大隐患排查力度,坚决消除重大

事故隐患;切实做好建设项目施工现场人员密集场所的管控;强化工程现场安全生产管理;加强极端灾害性天气的应对准备工作,与气象部门建立沟通机制,强化灾害性天气预警预防,督促工程项目参建单位有针对性地开展应急演练,加强应急值守,提升预警能力,做好应急物资储备;坚决遏制工程建设重大生产安全事故的发生,提升公路水运工程建设安全生产管理水平。(焦新)

一个新都本地80后年轻人,花了3年时间做了别人用了10年才能做到的事情!

成都安蓉达物流 倾力打造成成都两百公里内快运圈

——本报专访安蓉达货物运输有限公司董事长周建波

核心提示:

在成都物流圈,安蓉达物流已经颇具名气。公司从3个人的团队经过3年时间发展成了一家产值上千万的区域配送企业,现在收发货网点在成都两百公里内达到了22条,员工人数达到近百人。短短3年时间,创造出了成都物流行业货物配送的一个奇迹。没有人会想到,创造这样的配送奇迹是出于一个80后之手,没人会想到一个新都本地80后年轻人,花了3年时间做了别人用了10年才能做到的事情……为了更加深入了解成都安蓉达的成长秘籍,记者对安蓉达货物运输有限公司董事长周建波进行了专访。



团、格美、雅客、黑人牙膏、好巴适、好丽友、徽记、剑南春、郎酒、五粮春、蓝月亮、雀巢、贝因美、脉动、蜡笔小新等等都是他们长期合作客户,随着公司不断发展,今年还会有更多的大品牌与安蓉达合作。

感恩我的前辈 选准货物配送十分幸运

在采访中,周建波告诉记者:“在物流配送行业,我现在能做到这种状态和规模,我很感激我的前辈给了我学习和成长的机会,如果没有之前在这家公司的历练,也许我现在一事无成。对当时打工的这家物流公司老板,我一直怀有一种感恩和感激之情。”为了避嫌,周建波始终不愿意向记者透露曾经的这家公司。

从一名打工仔,到拥有自己真正的公司,周建波言语之中透露出了自己的幸运,不论曾经打工还是现在创业,都有一种莫名的幸运:在打工的时候偶然机会上升为区域负责人,而在自己创业从事物流货物配送似乎也很幸运。他告诉记者:“选择货物配送,主要看好货物的分流市场前景,熟悉货物配送、分流这个领域的运营环节和服务需求。因此,自己刚创业的时候,三个合伙人团队就开始打天下。最初的配送区域是绵阳三台县,主要考虑配送和分流的市场一片空白,由于有经验和客户资源,绵阳三台县很快发展了起来,在创业途中由于合伙人原因三人变成了两人。由于自己踏实做,坚持满足客户需求做好分流服务赢得了良好口碑,经营业绩不断攀升。我做事是善于思考的,在往三台落子发展的同时,也在考虑往川东南方向的布局,在推进资阳、内江网点建设的期间,合伙人团队又由两人变成了自己一个人,合伙人变化,依然不改初衷。在一次偶然机会,简阳、乐至等区域的经营者倒闭,自己没有任何犹豫进行了整合收购,快速建立起了川东南的配送渠道和网点,精心织起了四川南北区域配送服务一张网。公司发展到现在,我们由1个网点发展到现在有了22个网点,彭州、广元市场也在加速建立中,实现了物流行业分流通送的第一次飞越,经营业绩跨入了千万元行列。2016年,安蓉达物流依托自身网点优势和强大的客户资源,正式提出了倾力打造成成都两百公里内快运圈发展目标,争取快运网点建设达到35个。”

做好分流通送 下一目标“最后一公里”

这个年轻人一点也不简单。尤其在竞争激烈的物流行业,能够杀出一片新天地,确实有自己一定独门绝技,他花了3年时间做了别人用了10年才能做到的事情。在谈到未来发展,周建波告诉记者:“之前我们做的主要是货物的分流,下一个目标就是进军大城

市的配送,解决货物配送‘最后一公里’。现在的货物分流业务在成都两百公里内已经形成了快运圈,接下来就是精耕细作,配送到家,服务到户。”

周建波说:“我们形成了两百公里内这样的快运圈,很多大客户都主动与我们合作,上游客户资源形成了一种良性趋势,所以我们现在很有底气开展‘最后一公里’配送服务。”在谈到加盟合作时,周建波说:“以前做了10多年的老前辈,也要纷纷加入到我们的体系中来,他们何乐意与安蓉达合作,因为与我们合作,他们很踏实和放心。”

在谈到安蓉达又如何在独门绝技时,周建波说:“物流行业做配送分流服务,必须满足客户需求为第一目标,服务质量和水平是企业生存的根本,而团队是重要保障。在满足客户需求上,我们必须让客户满意,24小时售后服务跟踪到位,客户如果不满意对我们有意见,不管是管理层还是网点,都要找自身原因,绝不推诿。因为客户无过错,不满意一定是我们的错。对这个标准和管理体系,我们一直在坚持和执行,狠抓团队建设和规范化管理,也在不断改进和提升,目的就是做得更好。因此,我们做配送分流,只要和我们合作的客户都很满意。”

做分流通送,经常会打价格战。面对价格战和恶性竞争,周建波说:“我们从不打价格战,我们坚持服务第一原则,是很受客户认可的。曾经竞争对手因价格战抢走我们的客户现在成为了我们的回头客,他们认为把货物交给安蓉达更踏实更放心。所以,我们实实在在在做服务,也能赢得市场和取信客户。”

采访手记:

完成了对成都安蓉达物流创始人周建波的采访,记者从心里佩服这个80后年轻人,这位80后现代物流人确实不同寻常。因为他很实在,也很坦诚,他说自己创业绝不能好高骛远,一定要老实地,踏实做,创业阶段家庭支助是很有限的,如果稍有不慎,做失败了就只有回家种地去……正是基于这样一种责任和抱负,阳光、谦逊、亲和、开朗的个性赋予他敢闯物流天下的资本。在完成对他采访后,他告诉记者,希望自己确立的目标能够再发展15年。15年,对他来说也许自己的远大目标的一个规划。或许再过三五几年,现在的安蓉达将发生一个翻天覆地的巨变和腾飞。安蓉达的未来,值得我们期待!



王守旭

农村出来的孩子 骨子里有一股创业激情

5月11日,记者如约见到了安蓉达货物运输有限公司创始人周建波,初见这位年轻人,很难让人相信他就是安蓉达物流负责人。谦逊、亲和、开朗、阳光的个性给记者留下了深刻的印象。在接受记者采访时,周建波直截了当,一点不兜圈子,十分坦诚。他告诉记者:“我1981年出生于新都农村,当时家庭经济条件并不富裕。在2004年,一个偶然的机会我进入了成都一家大型物流公司,从此与物流业结下了不解之缘,便爱上

了这个行业。在当时因公司发展和自己勤奋好学、吃苦肯干,在公司受到重用,自己也从最底层员工逐渐成长为这家公司驻包头负责人,独当一面操盘公司在包头的业务,业绩斐然,得到了公司领导的赏识和首肯。但是,一种创业的理想和做自己的物流企业的念头一直埋在心里。由于自己一路走来,当搬运工、勤杂人员和区域负责人,在当时虽然位居高位应该心安理得,但是这一切都不是自己想要的。我从农村出来,骨子里就有一种创业的冲动,我所追求的一定要创办和拥有属于自己的物流公司。2012年我做了人生的最大一次选择,离开了这家公司回到老家新都,2013年在新都开始了自己的物流创业之路。”

据记者了解,从2013年到现在,立日集

四川诚信物流企业服务承诺推荐展示

成都安蓉达货物运输有限公司

成都——简阳、乐至、内江、资阳、资中、安岳、仁寿、中江、三台、都江堰、眉山、彭山、遂宁、威远、江油、绵阳、什邡、绵竹、广汉、德阳、彭州、广元区域配送。
 高效、精准、快速、安全 诚信经营、满意服务
 总部地址:成都市新都区新街510号富田物流市场8、9、10号
 总部电话:028-83989182 66254994 18081088230
 分部地址:成都市新都物流中心二期海都物流园4号门B区39-40号
 分部电话:13678083631 唐经理

企业家日报·四川物流企业俱乐部

为四川现代物流企业需求搭建一个联谊帮扶平台